

■ 捐献爱心助战“疫”

致公党航空港支部捐赠一批防疫物资



本报讯 众志成城，共克时艰。2月10日，面对防疫物资紧缺的居民，致公党郑州航空港支部委员会迅速行动，向位于航空港区的富士康郑州科技园区“雪中送炭”。

员工众多的富士康郑州科技园区对防疫物资的需求量非常大。

当天下午，在郑州航空港区党群工作部部长季玉成、航空港区团工委书记孔凡彪的见证下，中国致公党河南省委法律工作委员会副主任、致公党郑州航空港支部委员会主任委员程勇跃，支部副主委、福通控股集团董事长赵天星和支部党员赵建丽、李映、韩增虎来到郑州新郑综合保税南区南门外，将20箱酒精、20箱84消毒液和一批医用口罩交给富士康郑州科技园区党委书记苏东霞手中。

程勇跃说，当前正处于关键阶段的疫情防控工作，牵动着全国人民的心。疫情发生以来，按照致公党河南省委的统一部署，航空港支部号召支部全体党员发挥界别优势和专业特长，围绕疫情防控履职尽责，积极献计出力，以实际行动贡献民主党派的智慧和力量。

季玉成表示，疫情发生以来，全区各单位在区党工委的坚强领导和大力支持下，积极奋战在抗疫最前线。致公党航空港支部为抗击疫情积极建言献策，积极发挥了侨海优势，在形势严峻物资匮乏的情况下，送来如此宝贵的防护物资，为航空港区疫情抗击工作提供了强有力的支持。

记者 王军方
通讯员 吴海燕 文/图

爱心企业捐献155万元医疗物资

本报讯 连日来，郑州航空港实验区积极协调，帮助辖区内医药企业联系受捐单位，协助一线医护人员阻击新型冠状病毒肺炎疫情。

河南力生智能科技有限公司是航空港实验区引进的高科技企业，专注于机器人等智能制造。1月26日，河南力生智能科技有限公司向河南省立医院捐献价值90万元的两台移动医疗机器人。该机器人可以24小时不间断工作，每次可运送200公斤医疗物资，自动避障，可实现标本以及药品室内自动配送，大大减轻了医务人员工作强度，减少与病毒感染的风险。

郑州正和医疗器械有限公司也是航空港实验区引进的高科技企业，主要生产外用壳聚糖抑菌

液、抗抑菌制剂等消毒产品。

1月27日，郑州正和医疗器械有限公司向河南机场集团捐助医药物资仪式在河南机场集团举行，航空港实验区管委会副主任郑福林参加捐赠仪式。捐赠仪式上，正和公司副总经理李新玲将价值65万元的专业外用壳聚糖抗菌液捐赠给河南机场集团，这将有效缓解郑州机场消毒抗菌物资短缺的情况。

下一步，面对辖区内生产企业即将到期的复工潮，航空港实验区将继续加强协调力度，筹措储备充足的医疗物资，无偿提供给生产企业，确保企业复工不发生大规模疫情感染情况，维护辖区内正常生产生活秩序。

记者 王军方
通讯员 李佳浩

育林控股有限公司 积极抗疫 捐款50万元

本报讯 近日，位于郑州航空港区的育林控股有限公司两次捐款，总金额达50万元。

育林控股有限公司成立于1998年，是一家致力于生态建设、农林业发展的河南民营企业。经过20多年发展，现已成为一家集城乡生态建设运营、国内外产业投资于一体的综合型集团

化控股企业。近日，致公党河南省委常委、育林控股有限公司董事长胡华敏安排公司职能部门与郑州慈善总会联系，捐款40万元，向洛阳市扶贫基金会捐款10万元，用于新型冠状病毒肺炎防治工作。

记者 王军方
通讯员 王自会

航空港区党群工作部开展 抗疫线上主题党日活动



本报讯 疫情防控以来，航空港区广大党群干部主动深入疫情防控一线，坚守岗位、日夜奋战。党群工作部为确保疫情防控和工作学习“两不误”，2月21日，部机关党支部采取“互联网+”模式，依托学习强国平台，组织开展了一次抗疫线上主题党日活动。党日活动中，下沉指导一线、交通卡口防疫一线、富士康复工防疫一线、志愿服务一线的党群干部代表先后就各战线的防疫工作进行了交流分享。

党群工作部部长季玉成在听完与会同志的发言后表示，特殊时期、特殊岗位，全体党群干部要以战时工作状态，咬紧牙关、拧紧螺丝、久久为功。一要时刻牢记党员身份，不忘初

心、牢记使命，让党旗在抗疫一线高高飘扬。二要时刻牢记党群干部身份，做到守土有责、守土负责、守土尽责。三要时刻牢记做好自身防护，不打疲劳战，以最佳的精神状态投入到一线工作中，坚决打赢疫情防控阻击战。

线上主题党日活动是党群工作部机关党的建设的一次有益探索，活动运用线上资源，打破时间和空间的限制，实现了党员干部同一时间、不同空间随时随地学习交流的目标，避免了人员密集接触，激发了党员干部坚守岗位、履职尽责、勇当先锋的工作热情。

记者 王军方
通讯员 陈朝栋 文/图

龙王办事处： 党员干部筑起坚固抗疫防线

本报讯 近日，郑州航空港区龙王办事处充分发挥党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用，涌现了一批“硬核”抗疫的党员干部。

赵郭李村驻村工作队队长王杰负责老村庄市场、安置点和管委会三处卡口的排查检测任务。他勇挑重担，坚持奋战在防控一线，规范测量人员体温，及时劝返外地车辆，全面排查重点人员，严格管理居家隔离观察对象，使赵郭李村防控工作走在了办事处前列。

霹雳店村驻村工作队队长曹银峰是办事处经济发展办主任。接到复工指令后，他及时到辖区企业进行摸排，帮助企业制订防控方案，协调解决防控物资购置困难，确保合品、创迈、创泰和豫港生物等企业顺利验收复工复产。

疫情暴发后，郑州机场159名旅客在园博园建国饭店接受医学观察。龙王办事处工作人员冯帅不惧危险，主动投身医学观察点，及时安抚滞留旅客，每天做好体温测量、设备消杀、餐饮住宿服务等工作，赢得了广泛赞誉，收到了多封感谢信。

市防控办已发布通告20份，航空港区防控办已印发文件70多份。留守办事处防控办的石晓尧总能第一时间吃透政策、领会精神，并及时将上级要求指令传达到基层一线。

龙王办事处的疫情防控微信群里，最活跃的是食药所的沈吴琪。龙王村检测站的“十二有”最标准、霹雳店村检测站的大喇叭效果好、王道村群众捐助热情高涨、高速口值守人员尽职尽责……好的经验做法经她一总结，总能得到迅速推

广；典型事迹经她一宣传，总能掀起更大的工作高潮。截至目前，龙王办事处疫情防控信息已不下100期。

在复工复产之际，龙王办事处便民服务中心主任范崇山立即向党工委请缨，主动承担附近一大企业员工返岗动员和新工招录工作。他逐村逐人核查老员工状态，向大家讲解当前复工政策，说明企业防控措施，动员大家尽快返岗。在完成老员工返岗161的基础上，他又帮助企业新招员工62名。

类似这样的抗疫尖兵在龙王办事处还有很多。广大党员干部义无反顾、夜以继日地奋战在疫情联防联控一线，努力当好守护群众的排头兵、凝聚群众的主心骨、服务群众的贴心人，构筑起了一道群防群控的坚固防线。记者 王军方

市人大代表卢彦学： 29个防控检测站，每两天走一遍

本报讯 疫情防控阻击战中，郑州市人大代表、航空港区龙王办事处党工委书记卢彦学始终保持“跟我上”的姿态，充分发挥代表联络沟通作用，坚守在宣传引导、排查检测、民意收集、监督指导一线。

卢彦学及时学习关于疫情防控工作精神，特别是对郑州市下发的20份通告。在充分领会精神的基础上，将其中要点进行提炼总结，以关键词形式宣传解读，帮助一线人员吃透精神，引导干部群众少出门、不

聚集、勤洗手、戴口罩，起到了良好的宣传效果。

卢彦学认清当前疫情防控严峻形势，深刻理解并大力支持防控期间闭环管理、登记信息、科学测量、外地劝返等政策要求，坚持以身作则，为辖区干部群众作了标准示范。

卢彦学坚持落实不聚集、少开会要求，利用监督指导机会广泛听取选民意见，收集汇总辖区舆情，深入调查了解基层防控一线和群众生产生活方面的困难和问题，及时协调解决

防控物资短缺等问题。

自1月26日以来，卢彦学每天深入基层防控一线监督指导，多次到园博园建国饭店医学观察点安排工作。龙王办事处辖区29个防控检测站，他基本每两天走一遍，重点查看专班制度是否落实、扫码出入是否执行和企业工地复工复产进展等情况。卢彦学说，作为人大代表，必须身先士卒、做好榜样，把“跟我上”记在心里、挂在嘴边、落到实处，努力打赢疫情防控阻击战。记者 王军方